TUYEN TAP
50 PE THI HOCKY I
MON: TOAN LOP 1

HOQ VA T8Nz ...

Ngudi Swu tam, tong hop: Ho Khic Vii

C Tam Ky, thing 08 nim 2018 )




Bai 1: S6?

PE 01

Bai 2 Poc, viét cac s6 (theo maiu):

a) bay: 7
b) 2: hai
Bai 3: Tinh

Bai 5: S6 ?

4+2-3=..

Hinh vé sau c6 .... hinh tam giac; C0 ... hinh vudng

Bai 6: Sb ?
a) 3+.=
Bai7:<,> =7

4+3..9
7-4..10

9

b) 8- ..

3+4..4+3
9-6 ..3+5

Bai 8: Pién s6 va diu thich hop dé duoc phép tinh ding:

a)

b)

Bai 9 : Viét phép tinh thich hop:

Bai 10: S6 ?
+3
6

A\ 4

+1

Hai c6 : 6 que tinh
Lanco :4quetinh
Cé tat ca: ... que tinh?

-5 +4

A 4

A 4




DAP AN DE 01

6 0 3 8

Bai 2 Poc, viét cac s6 (theo miu):
a) bay: 7 -nam:....5....... - tdm: .8........
b) 2: hai -3 ba........ -6, Sau.......
Bai 3: Tinh
7 3 10 5
-1 + 7 - 2 -0
6 10...

o
oo
ol

9+0=.9. 4+2-3=3.

Bai 5: S6 ?

Hinh v& sau ¢6 ...4. hinh tam giac; C6 ..3. hinh vudng
Bai 6: S0 ?

a) 3+6.=9 b)8-.2.=6

Bai7:<,>=7?

4+3.<.9 3+4.=.4+3
7-4.<.10 9-6 <.3+5

Bai 8: Pién s6 va dau thich hop dé dugc phép tinh ding:

a)

b)

10 - 1 = 9

Bai 9 : Viét phép tinh thich hop:
Hai c6 : 6 que tinh
Lan cO :4 quetinh
Co tat ca: ... que tinh?

[6[+[4][=]10 |

Bai 10: S6 ?



Bai 6 (1 diém): Dién s6?

Hinh bén co:

a.Co .o, hinh tam giac.

6 > |9 il > g5 [*4% o
PE 02
Bai 1 (1 diém): S6?
00 000
000 000 0000
Bai 2 (1 diém): Viét s6?
1 3 5 7 9
Bai 3 (1 diém): Khoanh tron vao ciu tra 10i ding.
1) 4+4+2=......... 2) 10-5-0=...........

A.8 A.5

B.9 B.6

C.10 C.7

Bai 4 (2 diém): Tinh?
. 5 , 4 10 8
5 3 6 4
Bai 5 (1 diém): S6?

..+2=5 6+..=
A.2 A.0
B.3 B.1
C.4 C.2




Bai 8 (1 diém):

1o ass [ 7 10[ ] 6+4

v

PAP AN DPE SO 02

1)0;3;5;7
2)....; 2;....4;...,6;...;8;...
31 C 2) A
4) 5+5=10 4+3 =7 10-6=4 8-4=4
5)3+2=5.B 6+0=6A
6) c6 2 hinh tam giac, 1 hinh vudng
7)5+4=9
8)4+5 >7 10=6+14
DE 03
A/ Phan tric nghiém: (5 diém) ,
Em hay khoanh tron vao chir dat trude két qua ding:
Cau 1. Xép cac sb: 0, 9, 4, 6 theo thir tu tir bé dén 16n:
A. 4,960 B.0,4,6,9 C.9,6,4,0
Cau 2. Két qua phép tinh: 9 -3 = ?
A.6 B. 4 C.2 D.5
Cau 3. boan thang dai nhat 1a?
A. Doan th{ing CD Ae B
B. Poan thang MN Ce *D

C. Poan thang AB M.+ ——N




Cau 4. Hinh bén c6 may hinh tam giac?

A. 1 hinh tam giac
B. 2 hinh tam giac
C. 3 hinh tam giac

Cau 5. Trong hinh duédi day c6 may hinh vudng?

A. 6 B.5 C.8 D.4

B. Phan tu luin (5 diém)

Cau 6: Tinh
a) 3 6 b)

2 1

RQ/ )

e, [

Cau 8: Hinh vé& bén co:




-COo............ hinh tam giac

-CO ..., hinh vudng o )

DAP AN DE 03
A.TRAC NGHIEM
1.B 2.A 3.C 4.B 5.B
B.TU LUAN
6) a) 3+2=5 6-1=5 b)8-4=4 ;5+5=10
7) 5+ 2 =7

8) c6 2 tam giac, 2 hinh vudng
DE 04
A/ Phan tric nghiém khach quan (5diém)
Em hiy khoanh tron vio chir diit truée két qua ding:

Cau 1. S6 bé nhat trong cac $6:1,0,7,6, la:

Al B.0 C.5 D.6
Cau 2. S6 16n nhit trong cac s6: 6,8, 7, 9 1a:

A.6 B.8 C.7 D.9
Cau 3. Két qua phép tinh: 10— 3+1=

A.6 B.7 C.8 D.5
Cau4.5+4.....4+ 5 Dién dau vao chd cham:

A. > B. < C.=

Cau 5 . S6 dién vao 6 trong trong phép tinh 6 =3 + ...

A.3 B.5 C.2 D.6
Cau 6. S6 can dién tiép vao day sd 1, 3,5, ...., 9. 1:

A.5 B.6 C.7 D.8
Cau7.

Co: 8 qua chanh A.5 B.6

An: 2 qué chanh

Con lai : ...qua chanh? C. 4 D.3



Cau 8. Trong hinh dwéi diy c6 may hinh vuéng?

A.6 B.5

C. 8 D.7

IL. Phén tu luin (5 diém)

Bai 1: (1,5 diém) Tinh:

5
44 42 + +

0 5 4

+
N

w

Bai 2: (1 diém) Tinh:
6+1+1= ... 5+2+1=... 10-3+3=...

Bai 3: (1 diém)

2+3...5 2+2....1+2 1+4...4+1

| VANV

? 2+2....5 2+1....1+2 5+0....2+3

Bai 4: (1 diém)

Viét phép tinh thich hopvao 6 trong:

Bai 5: (0,5 diém)

Hinh bén cb:

P hinh tam giac.

P hinh vuéng




DPAP AN DE SO 04

1B 2D 3C 4C 5A 6C 7B 8B 9B
II. TU LUAN
1) 2+3=5 4+0=4 2+5=7 5+4=9 0+5=5
2) Tinh: 6+1+1=8 5+2+1=8 10-3+3=10
3) 2+43=5 2+2>1+2 1+4=4+1

2+2<5 2+1 =1+2 5+0=2+3
4) 8+2 =10
5) ¢6 6 hinh tam giac, 2 hinh vudng



DPE 05

PE BAI
Bai 1: Tinh:
2 4 1 3 1
+ + + + + +
3 0 2 2 4
Bai 2: Tinh:
1+2+1= 3+1+1= 2+0+1=
Bai 3:
> 2+3...5 2+2....1+2 1+4...4+1
< ? 2+2....5 2+1....1+2 5+0....2+3
1+....=1 1 +....=2
w.t3 =3 2 +....=2

Bai 5: Viét phép tinh thich hop

. %% . A A AAA

DAP AN DE SO 05
1). 2+3=5 4+0=4 1+2=3 3+2=5 1+4=5 0+5=5
2). 1+2+1=4 3+1+1=5 2+0+1=3
3). 2+3=5 2+2 > 1+2 1+4=4+1
2+2<5 2+1=1+2  5+0=2+3
4) 1+0=1 1+1=2 0+3=3 2+0=2
5)a) 3+1=4 2+3=5



~ DE06
PE KIEM TRA CUOI HQC KY I

Bai 1: (1 diém )Viét s6 thich hop vao chd trong :
a/ 0; 1525 ceeed cened vue 65003 8540003 10.
b/ 10; 95ueees ceeee3 65 ceis 45 o, 525 .03 0.

Bai 2: (2,5 diém) Tinh:

a/ 4+S5=........ 4+3+2=.......
10-3=......... 8-6-0=.......
b/
7 10 8
+ 1 5 + 2 4

3+ =8 ;9 - =6 ; +4 =8 ;7 - =5

Bai 4: (1 diém) Poc, viét s6?

nam hai ba veeeeeee  eesessees

Bai 5: Pién diu > <=: (1,5 diém)

a/ 5+4[19 615 b/ 8-3113+5 7-2[13+3

Bai 6: (1 diém)
Hinh vé bén co:
- Co......... hinh tam giac

- Co......... hinh vuong

Bai 7: (2 diém) Viét phép tinh thich hop :

a.Co : 9 qua bong.
Cho : 3 qua bong. | | | | | |
Conlai :...qua bong?

b. Pién s6 va du thich hop dé dwge phép tinh ding:




DPAP AN DE SO 06
1). a) 0;1;2;3;4;5,6;7;8;9;10
b) ...;..:8;7;...,5;...3;.. 1.
2)a) 4+5=9 4+3+2=9
10-3=7 8-6-0=2
b) 7+1=8 10-5=5 8+2=10 6-4=2

3). 3+5=8 9-3=6 4+4=8 7-2=5
4).Nam: 5 hai: 2 ba: 3 7: bay 6: sau
5) .a) 5+4=9 6>5 b) 8 —3<3+5 7-2<3+3
6) c6 2 hinh tam giac , 2 hinh vuéng
7)a)9-3=6 b)10-1=9

DE 07

PE KIEM TRA HQCKi I
Nam hoc : 2010 - 2011
MON TOAN Lép 1

1/Tinh:
6 5 7 9
+ - +
3 1 2 6
(1d)
2/ Tinh: 6+2 = 9-5 = 4+3-6 =
7-3 = 10+0= 3-2+8 = (1,5d)
3/86?
a/ + 2 -5
b/ -4 +7 (1d)
4/Pién diu ding: ><=7?
9 6+2 7 8-2 5+3 3+5
(3d)
4 8-5 6 7+1 9-2 8+1

5/ Pién s6 va phép tinh thich hop vao 6 trong:
Co6: 10 cay but



Cho: 3 caybat
Con: ........cay bt | | | | ]

6/ Pién s6 thich hop vao chd chim.
(1d)

CO: e, hinh tam giac

DPAP AN DE SO 07

1).6+3=9 5-1=4 7+2=9 9-6=3
2)6+2=8 9-5=4 4+3 -6 =1

7-3=4 10 + 0=10 3-2+8=9
3)a)8+2=10-5=5 b)6-4=2+7=9
4) 9 > 6+2 7>8-2 5+3=3+5

4>8-5 6<7+1 9-2<8+1
510-3=7

6) cd 3 hinh tam giac



DE 08

Bai kiém tra hoc ky 1
Bai 1: (1 diém)
a) VidtcacsO tir 0dén 10: ...
b) Vit cacsd tir 10 dén 0: ... .
Bai 2: (3 diém) Tinh:
a)

N 5 N 6 _10 7
3 4 3 7
O
6+2=........ 6+2+2=........
10+0=........ 10-5-3=........
8-3=........ 4+3-2=........
S-2=........ 9-4+5=........
Bai 3: (2 diém)

) 4+ ..=10 9= 5+
.+3=5 =...+6
7—...= 3 10=10+
...—5=0 10=...+7

Bai 4: (I diém)
< 7+2 2+7 9-3 6+2
Z ? 3+4 105 4+4 4-4
Bai 5: (I diém)
a) Khoanh tron vao 6 16 nhat: 5. 2; 8, 4; 7
b) Khoanh tron vao s0 bé nhat: 8: 6; 9; 1;

Bai 6: (1 diém)

\\\\Q

AN

GGl

‘i*(




Bai 7: (I diém)

Hinh bén cé:
T hinh tam giéc.

e hinh vuéng

PAP AN DE SO 08
1).a) 0;1;2;3;4;5;6;7;8;9;10
b) 10;9;8;7;6;5;4;3;2;1;0

2)a)5+3=8 6+4=10 10-3=7 7-7=0
b) 6+2=8 6+2+2 =10
10 +0=10 10-5-3=2
8-3=5 4+3-2=5
5-2=3 9-4+5=10
3) 4+5=10 9=5+4
2+3 =5 8=2+6
7-4=3 10=10+0
5-5=0 10 =3 +7
4)  T+2=2+7 9-3<6+2 3+4>10-5 4+4 >4 -4
5 a)8 b) 1
6) 7+3 =10
7) ¢6 4 hinh tam giéac, 2 hinh vuong
PE 09
A. DE BAI

Bai 1: Dién s6 thich hop vao 6 tréng. (1diém)

Lo [ 1| ER | 5 [ 6 | 9
Bai 2: Pién s6 theo miu: (1 diém)
000 000 0000 000 0000 000
0 000 0000 000 00

4 i s s i




Bai 4: Tinh (1 diém)

a 2+5-0 =
8
+0
b. - -

Bai 5: Dién s6 thich hop vao 6 trong: (2 diém)

10 - =6

+8 =10

Bai 6: (1 diém)

<lo... 6
>

g 11

Bai 7: Pu

2+6=38 9-

Bai 8: Noi ( theo miu ):( 0,5 diém )

+7

oohi D, Sai ghi S: (0,5 diém)

523 [ ]

Hinh tron

Hinh tam giac

-z

Hinh vudng

Bai 9: (1 diém)
a. Viét phep tlnh thlch ho’pvao 0 trong

@\)(@

.
-----
e

Co6: 8 qua cam
Cho: 2 qua cam
Con:.......... qua cam?

Bai 10: Hinh bén cé: (1 diém)




a Co........... hinh vudng

b. Co........... hinh tam giac
PAP AN PE SO 09
1) 2401080010
2)  4;5:8;3,7;5
3) ) 2;5;7;9 b) 9;7;5;2
4) .a) 2+5 - 0=7 2+3+4 =9
b) 8+0 =8 2+7=9
5)10-4=6 2+7=9 2+8=10 8-4=4
6)5<8 7=7 9>6 8<10
7)2+6=8.D 9-5=3.S
8) Hoc sinh tu nbi
9) a)6+3=9 b) 8-2=6

;10) C6 2 hinh vudng, c6 4 hinh tam giac



DPE 10
PE KIEM TRA CUOIKI I

*hkhkkkhkkhkhkkhkhkhkkhkhkikkikikikkikikikikikik

MON TOAN

Bai kiém tra cuoi hoc ki I

Cau 1: Tinh: (1 d)
1+1= 2+3= 5+4= 7+ 2=
Cau2:S6: (2 d)
3+....=7 8-....=5
4+....=9 6-.ea=2
2+....=5 ceeem 4 =6
Céu 3: Dién diu thich hep vao 6 vudng: (<, >, =) 2 d)
4+1 O5 2+2 O3
5 O1+2 3-1 Ol
Cau 4: Trong cac $0:6,2,4,5,8,7 1d
a) SO nao bé nhat : ..........
b) S6 nio 16n nhit : .........
Céu 5: Hinh bén c6 miy hinh vuéng? 1 d

A.5 B. 4 C.3
Cau 6: Thuec hién cac phép tinh:4+2-3=? (1 d)
A.2
B.3
C.5
Céu 7: Thwce hién phép tinh thich hop (2 d)
C0: 4 con buwém
Thém: 3 con buém
Cé tatca:...... con buwém




DAP AN DE SO 10

1) 1+1=2 2+3=5 5+4=9 7+2=9
2) 3+4=7 8-3=5

4+5=9 6-4=2

2+3=5 10-4=6
3)4+1=5 2+2 >3 5>1+42 3-1>1
4) a) S6 bé nhét : 2 S6 16n nhét : 8
5) A 6) B 7) 4+3=7

PE 11

Bai 1. (I diém)
a) Dién s6 vao 6 trong :
1;2; ... D I 06;....:8:9;10

b) Dién s6 vao chd chim (...) theo mau:

L

Bai 2. (1 diém)

3+ 5 9 2+6 7
742 5+4 9-3 4+3

I ANV

Bai 3. (3 diém) a) it tinh rdi tinh
6+3 5+2 8+0 8-7 9-5
b) Tinh
3+4-5=..... c) 8-3+4=.....
Bai 4. (1diém) Viét cac sb6 2; 5; 9; 8:
a) TheothG tw tr b AN ION: ... i,

b) Theo thlr tw tlr 16N GEN D& ... oo

Bai 5. (1diém) S&




Bai 6. (1diém) Dién sb thich hop vao ché cham :

QD
Q)

O

a) Co........ hinh tron.

b) C6 ....... hinh tam giac.

c) Co ..... hinh vuéng.

Bai 7.(2diém) Viét phép tinh thich hop:

a) Co: 7 qua
Thém: 2 qua

Co thtca: ... qua

O

b) Dién sbé va diu thich hop dé dwoc phép tinh dung

1)a)..;..;3;4,5..7,..;....4
b)6;9;7;8;9
2)3+5<9 2+6 > 7 7+2 =

3) a) Mbi cau dit tinh ding dugc diém tbi da

6+3=9 5+2=7

b)3+4-5=2

4) a) 2;5;8;9

5) 4+2=6  3+5=8

6) a) cO 6 hinh tron

b) ¢6 7 hinh tam giac
c) ¢6 5 hinh vuéng

7) a) 7+2=9 b) 5+3=8

DAP AN PE SO 11

S5+4 9-3<4+3

8+0=8 8-7=1 9-5

c)8-3+4=9

b) 9;8 ;5;2

10-2=38 7-6=1
10-4=6



DE 12
A/ Phan tric nghiém khach quan (5 diém)
Em hiy khoanh tron vio chir diit truée két qua ding:

Cau 1. S bé nhét trong cac s6:1,0,7, 6, la:

Al B.0 C.5 D.6

Cau 2. S4 16n nhit trong cac $6:6,8,7,9la:

A.6 B.8 C.7 D.9

Chu 3. Két qua phép tinh : 103+ 1 =

A.6 B.7 C.8 D.5

Cau 4.5 +4.....4 + 5 bién diu vao chd chim:

A > B. < C.=

Cau 5. S6 dién vao 6 trong trong phép tinh 6 =3 + ...

A.3 B.5 C.2 D.6

Cau 7.

Co0: 8 qua chanh A 5 B.6

C. 4

An: 2 qua chanh
Con lai : ...qua chanh? D.3

Céu 8. Trong hinh du6i diy c6 may hinh vudng?

A.6 B.5 C.8 D.7

IL. Phén tu luin (5 diém) Bai 1:
(1,5 diém) Pat tinh roi tinh
a) 2+3 b)4+0  ¢)2+45 d)5+4 d)0+5



Bai 2: (1 diém) Tinh:

6+1+1=...

Bai 3: (1 diém)
>
<

?

Bai 4: (1 diém)

Hinh bén co:

2+3 ...

2+2.....

5+2+1=...

hinh tam giéac.

hinh vudng

Viét phép tinh thlch h0'pvao o trong:

Bai 5: (0,5 diém)

2+2....

2+1...

1+2

1+2

10 -

3+3=...

1+4...

5+0....

4+1

2+3




DAP AN DE SO 12
A.Tric nghiém
1B 2D 3B 4C 5A 7.B 8.B
II. TU LUAN
1)Hoc sinh dit tinh dung dugc diém téi da

a) 2+3=5 b)4+0=4 c¢)2+5=7 d) 5+4=9 e) 0+5=5
2) 6+1+1=8 5+2+1=8 10-3+3=10
3) 2+3 =5 2+2=1+2 1+4=4+1
2+2 <5 2+1=1+2 5+0=2+3
4) ¢b 6 hinh tam giac, 2 hinh vuéng
5)8+2=10
DE 13

Pé kiém tra hoc ki I Lp Mot
Nam hoc : 2008 — 2009
Mon: Toan
Cau 1/ Viét (3 &)
8/ VBt CAC SO I 5 BEN 10 1ottt ee e e et e et e et e eeeeeneens
b/ Viét s& vao chd chim :

¥ oo | BBV OO
¥ % =g
R R

¥k | |C0OCO DD
A0

¢/ Poc cac so:

8 ........ 10:........ 9. . ... ...,
Cau2/Tinh:(24d)
a/ 8 0 10 6
+ + _
2 Kl -6 3
b/ 8-5=... 7+3 =
1+4+5= 2-1+9=

Cau3/Viétcacs69,6,3,1,8:(1d)
a/ Theo thtr twtr bédénlon: ..., ..., ...,...,.....



Cau 4 / Pién s6 thich hop vao chd chdm : (1 d)

..+1 =6 5+... =9
10 - ... =10
Cau 5/ Pién ddu><=vao o trong: (1d)
4+ 3 8 9-2 10-7
10-1 8 +0 5 10-5

Caub/(1d)
Viét phép tinh thich hop :

o © O 008

PAP AN PE SO 13

1) a) 5;6,7;8;9;10

b) 6;5;8;4
c)8: Tam 10: Muoi  9: Chin 1: Mot
2) a) 8+2=10 0+9=9 10-6=4 6-3=3
b)8-5=3 7+3=10 1+4+5=102-1+9=10
3) a)1;3;6;8;9 b) 9;8;6;3;1
4) 5+1=6 5+4=9 10-5=5 10-0=0
5)4+3<8 10-1>8+0 9-2>10-7 5=10-5
6)7-3=4 ‘

DE 14
Bai 1 : Dién sb
54 ... =9 ... -6=3 5+.... =8 ... +2=7 6+3=
......... +7=8 9-....=5 e ¥5=7  14+.......=6 9-5=
Bai 2 : Tinh.
9-1-= 7+2= 9-4=.... 9—-T7=.... 9-5=..... 8-7
6+2= 9-0= 8-3= 8-6= 7-3 9-8
7+1= 0+9= 2+3= 5-3= 6-2 6-5

Bai 3 : Viét cacs6 6, 5,0, 2, 10, 7, 4, 3 theo thit tu tir bé — 16n.

O—0O—0O~0O~0O—0O—0O—0



Bai 4 : Pung ghi “d”, sai ghi “s” vao 6 trong.

6>0 2<3<4 2+3>5 7=7
3<9 4>7>8 5+0=5 3<1
Bai 5 : Viét phép tinh thich hop.
*  x k Kk N y y ] \k\ \)\
* * * % l | ] \‘\
L [+ [ [ | | [ [ |
Bai 6 : Khoanh vao chir cai trudce y trd 161 dang:

Hinh bén c6 sb hinh tam giac 1a:

A4

B.5

C.6
Bai 7 : Dat phép tinh thich hgp: “ +” hoac “-"
1...2=3 2...1=3 1...1= 1....4=5
3...1=2 3..2=1 2...1= 2....2=4
4..2=2 4..3=1 3...3=0 3..2=5
9..5=4 8...6=2 6....3= 7...3=10
3...6=9 2...6=8 7...1=8 5..3=8

DAP AN DE SO 14

1)
5+4=9 9-6=3 5+3=8 5+2=7 6+3=9
1+7 =8 9-4=5 2+5=7 1+5=6 9-5=4
2)
9-1=8 7+2=9 9-4=5 9-7=2 9-5=4 8-7=1
6+2=8 9-0=9 8-3=5 8-6=2 7-3=4 9-8=1
7+1=8 0+9=9 2+3=5 5-3=2 6-2=4 6-5=1
3)0;2;3;4;5;6;7;10
4)Y6>0.Db 2<3<4.b 2+3>5. S 7=7.D
3<9.b 4>7>8.S 5+0=5 3<1S
5) 8+1=9 9-3=6
6)B
7) 1+2=3 2+1=3 1+1=2 1+4=5
3-1=2 3-2=1 2-1=1 2+2=4




Bai 1. (1,5 diém) Bung ghi d, sai ghi s vao 6 trong

8+0=8
7+1>9
3+3<6

Bai 2. (1 diém)  S6?

6 -4

3-3=0 3+2=5
6+3=9 7+3=10
7+1=8 5+3=8
PE 15
4-0>3
10-0=10

+ 3

0+6<1+0+5

+1

v

Bai 3. (1 diém)  Tinh

7
+

2

()
NI
0
NI
9

iy

Tinh

Bai 4. (1 diém)

Bai 5. (1 diém)

Bai 6. (1 diém)

Viét phép tinh thich hop

B

10 6
8 0
9—-56+2= ...,

Viét cac sb 4, 6, 8, 7, 3 theo thiy tw tlr I&n dén bé

C6 9 qua bong
B&t 3 qua bong

Con.....qua bong

Bai 7. (1 diém) Hinh v& sau cé may doan thang? Khoanh vao trwéc cau tra 1o

dung.

3 doan thang
4 doan thang
5 doan thang




Bai 8. (1 diém) Me chia keo cho hai anh em. Em dugc 2 cai keo, anh duoc it
hon em. Héi anh dwg'c may cai keo?
Tra I&i: Anh dwoc me chia cho....cai keo.

Bai 9. (1,5 diém) Ghi sb thich hop vao 6 tréng

DPAP AN PE SO 15

1)
8+0=8 B 4-0>3.D
7+1>9S 10-0=10Db
3+3<6S 0+6 < 1+0+45. S
2)
6 —4=2+3=5
8 +0=28+1=9
3) 7+2=9  9+1=10 10-8=2 6 — 0=6
4) 4+4 — 3 =5 9-5+2=6
5)8;7;6;4;3
6)9-3=6

7) 5 doan thang
8) 1 céi keo
99 5-5+0=0 6+3-0=9

PE 16
1. Viét: ) )
a) S6 thich hop vao chd cham:
1; 2,,,, 6;....;8;9; 10
b) Cach doc so:
6: Sau i O Tiveenn.
St
2. Tinh:
a) 5+3= 4+3+2= 8-6-0=
b) LA L7 9
5 0 5

3. Viét cac s6 3; 8; 7; 6:
Theo thr tu ttrbé Aen 10m: ...t
Theothtr tuttr Ion @8N bE: ...ttt e

Hinh




CoO3hinh ...
CoO4hinh ...
CO2hinh ..o
51867
4 + =7 9- =4 3+ =8 -2 =4
6. >
< 5+4| 9 8-2 5
-7
- 3+4 8 7-2 3+3
7. Viét cac phép tinh thich hop: 7
a) Cé : 4 quyén vo
Bugc cho thém :5 quyén vo
Tat ca co :...quyén v§?

b) Pién s6 thich hop dé dugc phép tinh ding:

DPAP AN DE SO 16

1)

Q) .. 3450750

b) 6:sau  3: ba 9: chin 7: bay 5: nam
2)

a) 5+3=8 4+3+2=9 8-6-0=2
4+5=9 7+0=7 9-5=4

3) bé dén 16m: 3;6;8;9

Lén dén bé: 8;7; 6; 3

4) ¢b 3 hinh tam giéc, c6 4 hinh vuéng, cd 2 hinh tron
5)4+3=7 9-5=4 3+5=8 6-2=4
6)5+4=9 8-2>5 3 +4<8 7-2<3+3

7)a) 4 +5=9 b)8—1=7 443=7



1. Viét

b/Theo miu:

([ X J [ X XX J 0000 0000 P YYY Y
[ ] [ J [ X X J 00000 P YYY Y
G
¢/Pocsd: 7 :bay 10:............ R . S Steeinnnnn.
2.Tinh:
al 5 8 9 10
+ + - -
4 2 3 6

]
0]
1
o
+
I
]

b/ 7+2= 6-0= 5+3-4
3. Viét cac sd 3; 6; 9; 2:

A/Theo thit twr tir DEé &N 16M.uu..eeeneeeeeeereieerieeerieerreeerteeeraeersneeerseeenes

b/ Theo thir twr tir 161 @€N DE..ovuverennierenieeriieeriiieeriieerieeerieeerreeeersneeessnnes
4. Dién s6 thich hop vao chd cham:

3+ ...=7 et 6 =8

8- ... =4 eeeem 5 =0
5. Pién ddu > < = vao chd chim

4 +3 .onia 7 5

8-5 ... 4 7 - 0.4+ 2

Co.......... hinh tam giac

Co.......... hinh tron
Co.......... hinh tam giac Q Q Q
7.Viet phép tinh thich hop:

a/ Co :  6vién keo
Pugc cho thém : 2 vién keo
Co tit ca : ? vién keo
]
b/DiT“en 50 w"z‘l dz‘iu‘thich‘ hop ‘dé dwoc phép tinh ding:
= 7

] =17 ] o
PAP AN PE SO 17

1)..a) 1;2;3;4;5;6;7;8;9;10
b) 3;5;7;9;10
¢) 10: muoi 3: ba 8: tm 5: nam



2) .a) 5+4=9 8+2=10 9-3=6 10-6 =4
7+2=9 6-0=6 5+3-4=4 8-0+1=9

3) a) 2;3;;6;9 b) 9;6;3;2

4)3+4=7 8-4=4 2+6=8 5-5=0

5 443=7 8-5<4 5+2>6 7-0>4+2

6) c6 4 hinhtam giac ~ cO 3 hinh tron cb 4 hinh vuéng
7) a) 6+2=8 4+3=7 9-2=7
» PE 18

1. Tinh: (2 diém)

a/

4 9 5 2 10 1 10

+ - + + - + +

6 3 3 A 8 8 0

b/
10—4+3= ..o, 10—5+2=iiiieiiiiiaain 10+0—4= oo,
B+2—3= i, T—4+6= i, 8—3+3= i,

2. S6? (2 diém):
9= ........ +4 34 ... >9-1 346<T+......
10=7+...... 10-4<7-...... ~5>3+1
9=10-....... . . +8=9-1 10-...... =8-2

3. Viétcacsé: 8; 1;5;4;7; 2. (2diém)
a/ Theo thi tr tlrbE AEN ooooeii e,
16n:
b/ Theo thir tw tir 16N AEN  L...oii e,
bé:

4. Viét phép tinh thich hop (2 diém)
Lan c6: 6 1a co Cé: 9 qua cam
. 714 co
Hong c6: 4 1a co Cho: 4 qua cam

Con: ? qua cam

5. Trong hinh duéi day (2 diém)
a/ b/

<

P
N




Co...... hinh tam giac Co...... hinh vudéng

DAP AN DE SO 18
1)
a) 4+6=10 9-3=6  5+3=8 2+7=9 10-8=2
1+8=9 10+0=10

b) 10 — 4 +3=9 10 -5+ 2=7 10+0-4=6
6+2-3=5 7-4+6=9 8-3+3=8
2)
9=5+4 3+6>9-1 3+6 <7 +3
10=7+3 10-4<7-0 10-5>3+1
9=10-1 0+8=9-1 10-4=8-2
3)a) 1;2;4;5;7;8 b) 8;7;5;4;2;1
4) 6+4 =10 9-4=5
5) ¢6 6 tam giac, c6 3 hinh vubng

DE 19

Phan I: Trac nghiém
Hady khoanh vao chir cai dat truéc cau tra loi dung

Cau 1: Két qua ciia phép tinh 10 - 3 1a:

A. 10 B.7 C.6
Cau 2: 9 bé hon s nao sau day:
A. 8 B. 9 C. 10
Cau 3: Pién s6 nio vao chd chim trong phép tinh dé cé 6 +....= 10
A.2 B. 4 C.3
Cau 4: Két qua ciia phép tinh 9 -4 -3 |a:
A3 B.1 C.2

Cau 5:
Co: 8 qua chanh
An: 2 qua chanh
Con lai: ...qua chanh?
A5 B.6 C. 4
Phan II: Ty luan

Cau 6: Viét cac 6 2,5,9, 8
a. Theo thir tu tir bé dén



Cau 7 Tinh

4 10 7 8
+ - + -
9 4 _3 _3
Cau8: <,>, =
5+3...9 4+6... 6+2
7+2..5+4 2+4 ... 4+2
Cau 9: Tinh

5+ =9 10-1 1 =2
[ 144 =38 [ ] 3=4

Cau 10: Viét phép tinh thich hop vao 6 trong:

Cau 11 : Pién diu va so thich hop dé dwoc phép tinh ding.

= |7

Cau 12 Trong hinh dwéi diy cé ... hinh vong?

, DPAP AN SO 19
I.Trac nghiém
1)B 2)A 3)B 4)C 5)B


http://i.vndoc.com/data/image/2016/12/13/de-thi-hoc-ki-1-mon-toan-lop-1-truong-tieu-hoc-tay-giang-nam-2016-c.JPG

IL.TU LUAN
6) a) 2;5;8;9 b) 9;8;5;2

7)4+5=9 10-4=6 7+3=10 8-3=5 10-7 =3
8)5+3<9 4+6>6+2 7+2=5+4 2+4 = 4+2

9)5+4=9 10-8=2 4+4=8 7-3=4

10) 8+2=10

11)9-2=7

12) trong hinh ¢6 5 hinh vudng

‘ DPE 20
A. PE 7 o ,
Bai 1: (1 diém) Viét s6 thich hop vao 6 trong?
| 0 | | | | | 5 | | | | 9

Bai 2: (1 diém) chon cAu dung nhat khoanh tron?

Ciu nao doc viét ding:

a/ sau (6)

b/ sau (9)

c/ sau (5)

Bai 3: (0,5 diém) Chon dap an dung nhat khoanh tron?
a/0+5=0

b/0+5=5

c/0+5=6

Bai 4: Tinh( 1,5 diém)

10-10= 3+7= 9-0=
Bai 5: (2 diém) Tinh:

4+2+5= 10-1-2=

Bai 6: (2 diem)><="?

5..5+0 4-2 ...4+2 9..9+1
Bai 7: (1 diém) Viét phép tinh thich hop




Bai 8: (1 diém) Hinh bén c¢6 may hinh vudéng?

Co .... hinh vudng

PAP AN PE SO 20
1). ...1;,2;3:4;....,6;7;8;....;10

2) A

3)B

410-10=0 3+7=10 9-0=9

5)4 +2 + 5=11 (vuot chuong trinh) 10-1-2=7
6)5=5+0 4-2<4+2 9<9+1  10>7
7)6+1=7

8) ¢4 5 hinh vudng



DE 21
Bai 1: (1 diém )Viét s6 thich hop vao chd tréng :
a/ 0; 1525 ceeed cened vuey 65003 8540003 10.
b/ 10; 95u0ees ceeee3 65 cis 45 o, 525 .03 0.

Bai 2: (2,5 diém) Tinh:

a/ 4+5=........ 4+3+2=.......
10-3=......... 8-6-0=.......
b/
7 10 8 6
1 5 2 4

Bai 3: S6 (1 diém)

3+ |=8 :9-[ 6 :| |+4 =8 :7- |=5

Bai 4: (1 diém) Poc, viét s6?

nam hai ba veeesere  eeseesees

Bai 5: Pién diu > <=: (1,5 diém)

a/ 5+40]9 615 b/ 8-30/3+5 7-2[]13+3

Bai 6: (1 diém)
Hinh vé bén cé:

- Co......... hinh tam giac

- Co......... hinh vuong

Bai 7: (2 diém) Viét phép tinh thich hop :
a. Co : 9 qua bong.

Cho : 3 qua bong.




Conlai :...qua béng?

b. Pién s6 va déu thich hop dé duwge phép tinh ding:

DAP AN DE SO 21

b)....;...587;...55;,....3;5.. .51

2)a) 4+5=9 4+3+2=9 10-3=7 8-6-0=2
by 7+1=8 10-5=5 8+2=10 6-4=2
3) 3+5=8 9-3=6 4+4=8 7-2=5
4) nam: 5 ba: 3 6: sau hai: 2 7: bay
5) 5+4=9 6>5 b)8-3<3+5 7-2<3+3
6) c6 2 hinh tam giac , 2 hinh vudng
7)a)9-3=6
b) 3+3=6 10-1=9
PE 22
Bai 1: (1 diém)
a)Vietcacsdtr 0dén 10: ...
b) Viét cacso tir 10 dén 0: ...
Bai 2: (3 diém) Tinh:
a) N 6 10 7
3 4 - 3 -7
b) 6+2=........ 6+2+2=........
10+0=........ 10-5-3=........
8-3=........ 4+3-2=........
5-2=........ 9-4+5=........
Bai 3: (2 diém)
S 2 4+...=10 9= 5+
+3=5 =...t6
7-...= 3 10=10+
-5=0 10=...+7




Bai 4: (1 diém)

7+2 2+7 9-3 6+2
3+4 10-5 4+4 4-4

v A

Bai 5: (1 diém)
a) Khoanh tron vao s0 16n nhit: 5 2; 8, 4, 7
b) Khoanh tron vao s0 bé nhat: 8; 6; 9; 1; 3
Bai 6: (I diém)

QJ@ e Jo QJO Q&@w

Bai 7: (1 diém)

Hinh bén cé:

e hinh tam giéc.

e hinh vuéng

PAP AN DE SO 22
1) a). 0;1;2;3;4;5;6;7;8;910
b) 10;9;8;7;6;5;4;3;2;1;0
2) a) 5+3=8 6+4=10 10-3=7 7-7=0
3) 446=10 5-5=0 10=10+0
2+3=5 9=5+4 10 = 3+7
7-4=3 8=2+6

4)T+2=2+7 9-3<6+2 3+4=10-5 444 >4 -4
5) S6 16n nhat: 8 S6 bé nhit: 1
6) 5+4=9

7) C6 4 hinh tam giac, 1 hinh vuéng.



DE 23
A/ Phan tric nghiém khach quan (5diém)
Em hay khoanh tron vao chir dit truée két qua ding:

Cau 1. SO bé nhat trong cac s6:1,0,7,6, la:

Al B.0 C.5

Cau 2. S4 16n nhit trong cac $6:6,8,7,9la:

A.6 B.8 C.7

Cau 3. Kétquaphéptinh: 10— 3+1=

A.6 B.7 C.8

Cau 4.5+4.....4+ 5 Dién dau vao chd chim:

A. > B. < C.=

Cau 5 . So dién vao 6 trong trong phép tinh 6 =3 + ...
A.3 B.5 C.2

Cau 6. S6 can dién tiép vao day s 1,3,5, ...., 9. 1a:
A.5 B.6 C.7

Cau 7.

Co0: 8 qua chanh A5

An: 2 qua chanh
Con lai : ...qua chanh? C.4

Cau 8. Trong hinh duéi diy c6 may hinh vudng?

A.6 B.5

C. 8 D.7

II. Phan tu luan (5 diém)

Bai 1: (1,5 diém) Tinh:
h

b f
+i«;f/ +\>.j + i

S
+
+

<y

D.6

D.9

D.5

D.6

D.8

B.6

D.3



Bai 2: (1 diém) Tinh:
6+1+1= ... 542+ 1=... 10-3+3=...

Bai 3: (1 diém)

2+3...5 2+2....1+2 1+4..4+1

| VANV

? 2+2....5 2+1....1+2 5+0....2+3

Bai 4: (1 diém)

Viét phép tinh thich hopvao 6 trong:

Bai 5: (0,5 diém)

Hinh bén co:

P hinh tam giac.

ST hinh vudng

DAP AN DE SO 23
A. Tric nghiém
1B 2D 3B 4C 5A 6C 7B 8B

IL. TU LUAN
1).2+43=5 4+0=4  2+5=7  5+4=9  0+5=5
2) 6+1+1=8 5+2+1=8 10— 3 +3=10

3) 2+3=5 2+2>1+2 1+4=4+1
2+2 <5 2+1 =142 5+0=2+3

4) 8+2=10

5) ¢6 6 hinh tam giac, cé 1 hinh vudng.



DE 24

Phin I: Tric nghiém (6 diém )
Hay khoanh vao chir cdi dat trudc cau trd loi dung
Cau 1: (1d) Két qua cua phép tinh 10 - 3 1a:

A. 10 B.7 C.6
Cau 2: (1d) 9 bé hon s nao sau day:
A 8 B. 9 C.10
Cau 3: (1d) bién sb nao vao chd chdm trong phép tinh décé 6+ ...
A .2 B.4 C.3
Cau 4: (1d) Két qua cta phép tinh 9 -4 -3 1
A.3 B.1 C.2
Céu 5: (14d)
Co: 8 qua cam
An: 2 qua cam

Con lai: ...qua cam ?

A5 B.6 C. 4

Cau 6: (1@) Trong hinh dudi day co ... hinh vubng?

Phén II: Ty luan (4 diém )

Céu 7: (0,5) Viét cac $6 2,5, 9, 8
a. Theo thtr tu tir bé dén

10



Cau 8: (0,5) bién dau <, >, =

5+3 ...9 4+6 ..6+2

Cau 9 : Tinh
4 10 7 8
+ - + -
5 4 3 3

Caul0: (1d) Tinh
5+ =9 10- L1 =2
[ J+a=8 [ ]-3=4

Cau 11: Viét phép tinh thich hop vao 6 trong:

i

WA A AW

(PN
NN NN | \ \C\
70 NI NI NZO

N




DPAP AN DPE SO 24

I. Tric nghiém khach quan: 5 diém
Caul:05diém  Cdu4: 1 diém A
Cau2:05diém  Cau 5: 1 diém Cau |112/3 /4|5

Cau3:ldiém  Cau6: 1 diém bipin |[B]|A|B|C|B

Cau 6 (1 diém): Tim dung duoc 5 hinh vudng duoc 1 diém. Tim sai khéng duoc

diém.

IL. Ty luan: 4 diém
Cau 7 (0,5 diém): Viét dung mdi y dugc 0,5 diém. Viét sai thir tuy khong dugc diém
a. Theo thtr tu tir bé dén 16n: 2,5, 8, 9
b. Theo tht tu tir 16n dén bé: 9, 8, 5, 2
Cau 8 (0,5 diém): Pién dang mdi phép tinh duoc 0,25 diém. Dién sai khong dugc
diém.

5+3 <9 4+6 >6+2

Cau 9 (1 diém): Mdi phép tinh dung duoc 0,2 diém. Tinh sai khong dugc diém

4 10 7 8 10
+ - + - -
S _4 _3 _3 I

9 6 4 5 3

Céu 10(1 diém): Pién dung s6 vao mdi phép tinh dugc 0,25 diem. Pién sai khong
duoc diém.

5+4]=9 10- B =2

+4 =8 -3 =4

Cau 11 (1 diém): Viét diing phép tinh va két qua duoc 0,5 diém. Viét sai khong
duoc diem.

10 - 12| =138




PE 25
A. DE BAI
Bai 1: Pién s6 thich hop vao 6 tréng. (1diém)

0 1 3 5 6 9
Bai 2: Pién s6 theo miu: (1 diém)
000 000 0000 000 0000 000
0 000 0000 000 00
d i i i i

a  2+5-0= 2+3+4 =

Bai 5: Dién sb thich hop vao 6 trong: (2 diém)

10 - =6 +7=9




Bai 6: (1 diém)

< | 5.8
>

Bai 7: Pung ghi D, Sai ghi S: (0,5 diém)

2+6=8

9_

Bai 8: Noi ( theo miu ):( 0,5 diém )

Bai 9: (1 diém)

5=3 I:I

Hinh tron

Hinh tam giéac

Hinh vudng

a. Viét phép tinh thich hopvao 6 trong:

massEmEEEEEER,
FPPTTILL b Ttraa,,
et H e,
s H "~
. : N
. i LN
. H 3
. H ‘e
o* H N
. H .,
. H o,
o — H S
0d H ‘.
o H L3

0 H ‘.

0 H [

0 H .

D H .

H .
.

==

.
. .
------
........
----------------------

t"
o
.

b. Viét phép tinh thich hop vao 6 trong

Cé: 8 qua cam
Cho: 2 qua cam

Con:.......... qua cam?




ai 10: Hinh bén cé: (1 diém)

1) cei2yidhs 3738,

2)4;6;8;3;7;5

3) .a) 2;5;7;9
4)a)2+5-0=7

b) 8+0=8

5 10-4=6

6) 5<8 7=7
7)2+6=8.D

8) hoc sinh tu ndi
9)a)6+3=9

10) ¢6 1 hinh vudng

hinh vuong

hinh tam giac

DPAP AN PE SO 25
10

b) 9;7;5;2
2+3+4=9
2+7=9
2+7=9
9>6
9-5=3.S

2+8=10
8<10

8—-4=4

b)8-2=6
cd 4 hinh tam giéc



DE 26
Bai kiém tra cudi hoc ki I

Cau 1: Tinh: (1 d)
1+1= 2+3= 5+4= 7+ 2=
Cau2:S6: (2 d)
3+...=7 8-en=5
4+....=9 6-.cc..=2
2+....=5 ceeem 4 =6
CAu 3: Pién dau thich hop vao 6 vudng: (<, >, =) 2 d)
4+1 O5 2+2 O3
5 Ol1+2 3-1 Ol
Ciu 4: Trong cacs6:6,2,4,5,8,7 (1d)
c) S0 nao bé nhit : ..........
d) S6 nao l6n nhit : .........

Céu 5: Hinh bén c6 miy hinh vuéng? 1 d

A5 B.4 C.3
Cau 6: Thuc hién cac phép tinh:4+2-3=? (1 d)
D.2
E.3
F.5
Cau 7: Thye hién phép tinh thich hgp (2 d)



Cb6: 4 con buém
Thém: 3 con buwém

Cotatca: ...... con buom




PAP AN DE SO 26
1) 1+1=2  2+3=5 5+4=9 7+2=9
2). 3+4=7 2+3=5 6—4=2
4+5=9 8-3=5 10-4=6
3) 4+1=5  2+2>3 5>1+2 3-1>2

4) a) S6 bé nhét : 2 S6 16n nhét : 8
5 A 6) E
7)4 +3=7 ‘
DE 27
Bai 1. (I diém)
a) Pién s6 vao & trong :
1;2;..... D - ;06;....58;9;10

b) Pién s6 vao chd cham (...) theo mau:

Bai 2. (1 diém)

3+ 5 9 2+6 7
7 +2 >+ 4 9-3 4+3

I ANV

Bai 3. (3 diém) Tinh:
a) 6 5 8 8 9

b) 3+4-5=.... ) 8-3+4=...
Bai 4. (1diém) Viét cac s62;5; 9; 8:
a) Theo thir twr tr bé d8n 1On: ...

b) Theo thr tur tir 100 80 DE: ....vveeee e,

Bai 5. (Idiém) &5




Bai 6. (Idiém) Dién sb thich hop vao chd cham :

QD
)

a) Co........ hinh tron.

b) C6 ....... hinh tam giac.

¢) Co ..... hinh vudng.

Bai 7.(2diém) Viét phép tinh thich hop:

c) Co: 7 qua
Thém: 2 qua

Co tat ca: ... qua

O

O

d) Bién sb va dau thich hop dé dugc phép tinh ding




DAP AN DE SO 27

Da). ...;..;3;4:5;..;7;...

b)6;9;7;8;9

2)3+5<9 2+6>7 7+2=5+4 9-3<4+3
3) a) 6+3 =9 5+2=7 8+0=8 8-7=1 9-5=4
b)3+4-5=2 8-3+4=9

4) a) 2;5;8;9 b)9;8;5;2

5)4+2=6 3+5=8 10- 2=38 7-6=1

6) 0 6 hinh tron , 7 hinh tam giac , 6 hinh vudng

7N7+2=9 b)6+2=8 9-3=6
DE 28
Phong GD-PT thi xi Buén Hb
Truwong Tiéu hoc Vé Thi Sau
Ho vatén: .......ccccociiiiiiiii
Lop 1A...
1. Tinh: (2 diém)
a/
LA 9 L5 L2 10
6 3 3 7 8
b/
10—4+3= . iieeiiiii, 10-5+2= . iciiieeeiii.,
B+2—3= . i, T—446=......cccciieieii.
2. S6? (2 diém):
9= ... +4 34 ... >9-1
10=7+...... 10-4<7-......
9=10-....... ... +8=9-1

3. Viét cac so: 8;

a/ Theo thtr tu tir bé dén

16n:

b/ Theo thtr tu tir 1én dén

bé:
4. Viét phép tinh
Lan co: 6 14 co

Hong c6: 4 14 co

}?lécd

Thtr ... ngay ... thang ... nam 2010
KIEM TRA HOC KY I

MON: TOAN

THOI GIAN: 40 phit

1;5; 4; 7; 2. (2 diém)

thich hop (2 diém)

Cé: 9 qua cam

Cho: 4 qua cam

1 10
+ +

8 _0
10+0—-4=........cooiiil.
8-3+3= .
3+6<T7+......
-5>3+1
10-.....=8-2



Con: ? qua cam

5. Trong hinh duéi day (2 diém)
a/ b/

>

Co...... hinh tam giac Co...... hinh vudéng

A
)

PAP AN DE SO 28
1). 4+6=10 9-3:=6 5+3 =8 2+7=9
10-8=2 1+8=9 10 + 0 =10
b) 10-4+3=9 10-5+2=7 10+0-4=6
6+2-3=5 7-4+6=9 8-3+3=8

2)S6
9=5+4 3+6>9-1 3+6<7+1
10=7 +3 10-4=7-5 10-5>3-1
9=10-1 0+8=9-1 10-4=8-2
3) a)1;2;4;5;7;8 8;7;5;4;2;1
4)a)6+4=10 9-4=5
5) C6 6 hinh tam giac, c6 3 hinh vuéng.
PE 29
Bai 1 : Pién sb.
5+ ......... =9 .. -6=3 5+ ......... =8 +2=7 6+3=...
......... +7=8 9-...=5 e ¥5=7 1+ ....=6 9-5= ..
Bai 2 : Tinh.
9-1=.. 7+2= .. 9-4=... 9-T7=.. 9-5=... 8—T7= ...
6+2=... 9-0=.... 8-3= ... 8-6=.... 7-3= .. 9-8=...
7+1=.. 0+9=.... 2+3= .. 5-3= ... 6—2= ... 6-5= ...

Bai 3 : Viét cac s6 6, 5, 0, 2, 10, 7, 4, 3 theo thir tu tir bé— 16n.

O—0O—0O~0O~0O—0O—0O—0



Bai 4 : Pung ghi “d”, sai ghi “s” vao 6 trong.

6>0

3<9

2<3<4

4>7>8

Bai 5 : Viét phép tinh thich hop.

* Kk Kk &k

*

F S5k

Bai 6 : Khoanh vao chit céi trude y tra 161 ding:

Bai 7 : Bat phép tinh thich hop: * +> hogc «—

Hinh bén c6 so hinh tam giéc la:

A 4
B.5
C.6

1...2=3 2...1=3
3..1=2 3..2=1
4..2=2 4..3=1
9...5=4 8..6=2
3...6=9 2...6=8

2).

2+3>5 717=7
5+0=5 3<1

& & & & &
Y Y Y B G S

" I )

DAP AN DE SO 29

5+4=9 9-6=3 5+3=8 5+2=7
1+7=8 9-4=5 2+5=7 1+5=6
9-1=8 7+2=9 9-4=5 9-7=2 9-5
6+2=8 9-0=9 8-3=5 8-6=2 7-3
7+1=8 0+9=9 2+3=5 5-3=2 6-2



3) 0;2;3;4;5;6;7;10
4)6>0.b 2<3<4b
3<9.b 4>7>8.S

2+3>5. S
5+0=5.b 3<1.S

7=7.D

5)a) 8+1=9 9-3=6
6.B
7)
1+2=3 2+1=3 1+1=2 1+4=5
3-1=2 3-2=1 2-1=1 2+2=4
4-2=2 4-3=1 3-3=0 3+2=5
9-5=4 8-6=2 6+3=9 7+3=10
3+6=9 2+6=8 7+1=8 5+3=8
PE SO 30
6. Viét
A/ CAC SOOI 1 @8N 105eeeeiieineeeeieieeiiiiiieeeeeee et eereeeee e e e eneeeeee e
b/Theo miu:
3 e iieeee dbeseee e
¢/Pocsd: 7 :bay 10:............ R I L T Steveiinnns
2.Tinh:
al 5 8 9 10
+ + - -
4 2 3 6
b/l 7+2= 6-0= 5+3-4-= 8-0+1=

7. Viét cac s6 3; 6; 9; 2:
a/Theo thi tw tir bé dén 16m

b/ Theo thi tu tir I6'n dén bé

4. Dién s6 thich hop vao chd cham:

3+ ...=7 ceent

6 =8



8- ... =4 eeeem 5 =0

4 +3 ...t 7 5 +2 ... 6
8-5 ...t 4 7 -0 4 + 2
6 s | INC DN
Co.......... hinh tam giac Q Q Q
Co.......... hinh tron
Co.......... hinh vuéng

7.Viét phép tinh thich hop:
a/ Co :  6vién keo
Puogc cho thém : 2 vién keo

Cé tat ca : 2 vién keo

b/Pién s6 va dau thich hgp dé dwoc phép tinh ding:
= |7




PAP AN DPE SO 30

1) A)1;2;3;4,5;6;7;8;9;10

b) 3:5;7;9;10

c¢) 10: Muoi  3: Ba 8: Tam 5: Nam
2). A) 5+4=9 8+2=10 9-3=6 10-6=4
b) 7+2=9 6-0=0 5+3-4=48-0+1=9
3) a) 2;3;6;9 9;6;3;2
4)3+4=7 8-4=4 2+6=8 5-5=0
5) 4+3=7 5+2>6 8-5<4 7-0>4+2
6) C0 4 hinh tam giac, 3 hinh tron, 5 hinh vudng
7)a)6+2=8 b)4+3=7 6+1=7

PE 31
Cau 1/ Viét 3 @)
A/ VI CAC SO T 5 GEN 105 oo oo

b/ Viét so0 vao cho cham :

:: BHdd | | @@
% % Ab A0 o
o E

¢/ Poc cac so:

8. ... 10:........ 9: ... ...
Cau2/Tinh:(2d)
a/ 8 0 10 6
+ + _ _
2 9 6 3
b/ 8 =, 7+3 =
1+4+5= 2-1+9-=

Cau 3/ Viétcacs69,6,3,1,8:(1d)
a/ Theo thir twtir bédénlén:...,...,eeeyueeyunnn.

b/ Theo thir tw tir 16n dénbé : . ..., ..eyevnyenrnenn..

Céu 4 / Dién s6 thich hop vao chd chim : (14d)



Céu 5/ Pién ddu><=vao o tréng: (1d)

4+3 8 9-2 10-7
10-1 8 +0 5 10-5
Cau6/(1d)
Viét phép tinh thich hop :

o O ® 5 W00

DAP AN DE SO 31

1). a) 5;6;7;8;9;10 b)6;5;8;4
c), Tam: 8 Muoi: 10  9: Chin 1: Mot
2)a) 8+2=10 0+9=9 10-6=4 6-3=3
b)8-5=3 7+3=10 1+4+5=10 2-1+9=10
3).a) 1;3;6;8;9 b)9;8;6;3;1
4)5+1=6 5+4=9 10-5=5 10-0=10
54+3<8 9-2>10-7 10-1>8+0 5=10-5
6)7-3=4
PE 32
1/Tinh:
6 5 7 9
+ - +
3 1 2 6
(1d)
2/ Tinh: 6+2 = 9-5 = 4+3-6 =

7-3 = 10+0= 3-2+8 = (1,5d)

=10



3/ S6?

al + 2 -5

b/ -4

4/Pién diu ding: ><=?

9 6+2 7 8-2 5+3
4 8-5 6 7+1 9-2

5/ Pién s6 va phép tinh thich hop vao 6 tréng:

Co6:  10cay bat
Cho: 3 cay but

Con: ........ cay bat

6/ Pién s6 thich hop vao chd chim.

CO: e, hinh tam giac

1).6+3=9 5-1=4

3)a)8+2=10-5=5
6-4=2+7=9

4).9 > 6+2 7>8-2

DAP AN DE SO 32
7+2=9 9-6=3

2) 6+2=8 9-5=4

4+3-6=1
7-3=4 10+0=10 3-2+8=9

5+3=3+5 4>8-3

(1d)
3+5
(3d)
8+1
(1d)
6<7+1

9-2<8+1



510 -3=7
6) c6 3 hinh tam giac
DE 33
Phan I: Tric nghiém
Hay khoanh vao chir cdi dat trudc cdu trd loi dung

Cau 1: Két qua ciia phép tinh 10 - 3 Ia:

A. 10 B.7 C.6
Cau 2: 9 bé hon s nao sau day:
A 8 B. 9 C.10
Cau 3: Pién s6 nio vao chd chim trong phép tinh décé 6 +....=10
A 2 B.4 C.3
Cau 4: Két qua ciia phép tinh 9 -4 -3 |a:
A.3 B.1 C.2

Cau 5:
Co: 8 qua chanh
An: 2 qua chanh
Con lai: ...qua chanh?

A.5 B. 6 C.4
Phan II: Ty luan

Cau 6: Viét cacsb 2,5,9, 8
a. Theo thir tu tir bé dén

Cau 7 Tinh
4 10 7 8 10
+ - + - -
5 4 3 3 7

5+3...9 4+6...6+2



7+2.... 5+4 2+4... 4+2
Cau 9: Tinh

54+ | J=g 10-1 1 =2
[ 144 =38 [ ].3=4

Cau 10: Viét phép tinh thich hop vao 6 tréng:

Cau 11 : Pién diu va so thich hop dé dwoc phép tinh ding.

Cau 12 Trong hinh dwéi diy cé ... hinh vong?

DAP AN DE SO 33

I. Trac nghiém khach quan: 3,5 diém
Ciu 1: 1,0 diém  Ciu 4: 0,5 diém _
Ciu 2: 1,0 diém  Céu 5: 0,5 diém Cau |1

Céu 3: 0,5 diém Dipan |[B|/A|B|C|B

IL. Tu luan: 6,5 diém

Cau 6 (1 diém): Viét dung mdi y duoc 0,5 diém. Viét sai thir tw khong dwoc

diém

a. Theo thit tw tir bé dén l6m: 2,5, 8,9

b. Theo th¢ tw tir 16n dén bé: 9, 8, 5, 2

Cau 7 (1 diém): Mdi phép tinh ding dwoc 0,2 diém. Tinh sai khong dwogc diém

N
w
o
(@]

4 10 7 8 10
+ - + - -
S _4 _3 _3 I

9 6 4 5 3


http://i.vndoc.com/data/image/2016/12/13/de-thi-hoc-ki-1-mon-toan-lop-1-truong-tieu-hoc-tay-giang-nam-2016-c.JPG

Cau 8 (1 diém): Pién diing mdi phép tinh dwoe 0,25 diém. Pién sai khong
dugc diém.

5+3 <9 4+6 >6+2

7+2 =5+4 2+4=4+2

Cau 9 (1 diém): Pién ding s6 vao mdi phép tinh dwge 0,25 diém. Dién sai
khong dugc dieém.

5+4]=9 10- B ]=2
4]+4 =8 7] -3=4

Céu 10 (0,5 diém): Viét ding phép tinh va két qua dwgrc 0,5 diém. Viét sai
khong dwgc diem.

10| -]2|=18
Cau 11 (1diém): Viét phép tinh ding dwoc 1 diém.

10 |- 3 = 7

Hoac:4+3=7; 3+4=7; 9-2=7; 5+2=7; 2+5=7; 1+6=7; 6+1=7;
8-1=7,7-0=7;7+0=7,

Cau 12 (1 diém): Tim ding dwge 5 hinh vuéng dwec 1 diém. Tim sai khong

dwoc diém.

PE 34
Phong GD&PT Ia H’Drai BAI KIEM TRA PINH KI CUOI HQC K1 |
Truong TH Lé Quy Pon MON: TOAN - LOP 1
Khoi I THOIT GIAN: 40 phit

Nam hoc 2016 — 2017

A/ Phan tric nghiém: (5 diém) )
Em hay khoanh tron vao chir dat trudce két qua ding:

Cau 1. Xép cac sb: 0, 9, 4, 6 theo thtr ty tir bé dén 1on:
A. 4,960 B.0,4,6,9 C.9,6,4,0

Cau 2. Két qua phép tinh: 9 -3 = ?
A.6 B. 4 C.2 D.5

Cau 3. Doan thang dai nhat 1a?
A. Poan thang CD Ae *B




B. Poan thing MN Ce
C. Poan thing AB M

Cau 4. Hinh bén c6 may hinh tam giac?

A. 1 hinh tam giac
B. 2 hinh tam giac
C. 3 hinh tam giac

Cau 5. Trong hinh dué6i day c6 miy hinh vudng?

A.6 B.5 C.8 D.4

B. Phan tu luin (5 diém)

Cau 6: Tinh

Cau 7: Viét phép tinh thich hop vao 6 tréng:

N Q\Q W\

M‘ (A /‘\

JO JD Jo

NI

- 4 \\@\/ \/ '\—c\
JFO N Fo

A

JFo NF0




Cau 8: Hinh vé& bén co:

-CO ..., hinh tam giac
-CO ..., hinh vudng
DAP AN DE SO 34
Caul
B.0,4,6,9
Céau?2:
A.6
Céau_3:
. Poan thang AB
Céau 4:
B. 2 hinh tam giac
Cau 5:
D. 4
Cau 6: Tinh:
a) 3 6 b)
+ -
2 1
5 5
Cau 7: Viét phép tinh thich hop vao chd tréng:

3) - 2 =

Cau 8: Hinh v& bén co:
C6 2 hinh tam giéc
C6 1 hinh vuéng

DE 35
I. Trac nghiém: (3 diém)

* Khoanh tron vao chir cdi trudc cdu trd loi dung :

Céu 1: SO bé nhat trong cac s6: 7,0, 5, 9, 1a:
A7 B.0 C.5
Céu 2 : Két qua ciia phép tinh 10-4=........

D.9



A.6 B. 4 C. 5 D. 7

Cau 3:Diéndiu 6 chd chdm la: 7+2 ... 5+5
A. + B. > C. < D. =

Cau 4: Kétquachaphéptinh 9+1—-1=......

A. 10 B. 7 C. 8 D. 9

Céu 5: S6 thich hop ¢ la: 7+ |= 4+ 6

A3 B.0 C.10 D. 6

Cau 6 : Cacsd 2,5,7,4 duoc sap xép theo thu ty tir bé dén 16n 1a:
A. 7,542 B. 2,5 4,7 C. 2,457 D. 2,3,4,5

1. Ty luén (7 diém )

Bai 1: Tinh
a,
6+4=.... 4+5=.... 3+7-2=...........
6-4=.... 10-3=...... 5-3+8=........
b,
5 9 10 3 4 8
+ - - + + -
4 3 2 7 6 5

9-2...10 3+6...6+3
8+1 .. 7 8-5...3+1




a/ 10— |=3 b/ 6+3=4+

Bai 4: Viét phép tinh thich hop
Co : 10 qua béng
Cho : 4 quabong

Con lai: .... qua bong ?

Bai 5:(0,5 diém)

Hinh bén co:

P hinh tam giac.

P IPEN hinh vudng




PAP AN PE SO 35
Ltric nghiém
1B 2A 3C 4D 5A 6.C
II. TU LUAN

1).a) 6+4 =10 4+5=9 3+7-2=8
6-4=2 10-3=7 5-3+8=10
c) 5+4=9 9-3=6 10-2=8
3+7=10 4+6=10 8-5=3
2) 9-2<10 3+6=6+3
8+1=7 8-5<3+1
3)a).10-7=3 b)6+3=4+5
4) 10-4=6
5) C6 6 hinh tam giac , ¢6 2 hinh vudng
DE 36

D¢ bai:
cau 1:

5 : nam 4. T 9: . 2:.
Cau 2: Tinh :
a) 2 6 8 9
+ + - -
3 2 _4 3
b) 6+2+1=........ 3+2+3=........ 9-0-3=

Cau 3: Viétcacsd4:7:9:2:6
a) Theo thtrtu trbé dén1om : .......oooiieii i
b) Theo thir tw tir 16n dén 16m 1 .....ooiivi e

Cau 4: ) , ,
a) Khoanh tron vao so 16n nhat trongdayso: 2 , 7 , 5, 9, 4

b) Khoanh tron vao sé bé nhit trong day s6: 6 , 4,8 , 1, 3

Cau 5: Hinh A ¢6 miy hinh tam giac ?

A. 2 hinh
B. 3 hinh
C. 4 hinh




CAau 7: Viét phép tinh thich hop vao 6 tréng:

a) Co : 3 con tho
Mua thém : 6 con thd
Tatcacd  :conthd

b) Pién s6 va diu thich hop dé duoc phép tinh dung:

T T T=1s] L L L=L7]

DPAP AN DPE SO 36
1). a) 1,2;3;4;5;6;7:8;9;10
b) 5:ndm  4: bon 7: bay 9: chin 2: hai

2) a) 2+3=5 6+2=8 8-4=4 9-3=6
b)6+2+1=9 3+2+3=8 9-0-3=6
3)a)2;4;6;7;9 b)9;7;6;4;2
4)a)9 b) 1
5 A
6) 5+4=9 8-6=2 4+4=8 7-3=4
7)a)3+6=9 b)4+2=6 9-2=7
PE 37

Bai 1. Tinh:

2 + 3 = ... 341 = ... 4 + 2 = .. 2+

1+3+ 4= .. 343 + 2 =
Bai 2. S6?

e 1+ =7 . + 4 = 8 ° 8 = + 3

Bai 3. Bién déu (+, — ) thich hop vao 6 tréng:

° 4 2 =6 ° 8 2 =6

5 3 > 6 e 5 3 <3

Bai 4. Viétcacs67,3,8,5,9,2, 1 theo thu ty:
2) TUWDEAENION: coevvnneerenernnneernenerenereneseesenees
D) T 16M d€N DE: cevvveneeerrrneeerireeeeerrreeeerennnees
Bai 5. Tinh:




Bai 6. Viét phép tinh thich hop cua bai toan sau vao 6 trong:
Thao ¢6 4 cai keo. Cuc cho thém Thao 2 cai keo. Hoi Thao c6 tat ca bao nhiéu cai keo?




PAP AN

Bai 1.

5 =3 + 1 4 = 4 + 2 6 = 2 + 5 7
= 3 + 3 + 2

1+ 3 + 4

=2 + 3

8

8

Bai 2.

Bai 3.

Bai 4.

a) Tir bé dén 16m:

b) Tirlén dén bé:

Bai 5.

~N 779 ™ 477
+ +

™ 578 — 879
+ +

< 478 ~ 077
+ +
+ +




DE 38
Bai 1. Viét s6 thich hop vao 6 trong:

Bai 2. N6i 6 trong véi s6 thich hop:

< 5 <3 > 6 > 7

OOOOOOW

Bai 3. S0?

50 0B O B0

Bai 4. Pién diu ( <, <, =) thich hop vao 6 trong:

e 2 + 2 5 ¢ 2 + 2 5 ¢ 2 + 2 5 ¢ 2+ 2

e 5 3 o+ 1 e 5 3+ 1 e 5 3 + 1 e 5 3

Bai 5. Chon cau tra 1o dung:
A. S0 ngoi sao nhiéu hon s6 bao thw.
B. SO0 bao thw nhiéu hon sd ngoi sao.

C. S& ngdi sao bang sé bao thu.

_Mh _Mh
_'lﬂl'-\_

Bai 6. Viét phép tinh thich hop ctia bai toan sau vao 6 tréng:
Huyén c6 5 bong hoa, Huyén cho Ctc 2 bong hoa. Héi Huyén con lai miy bong hoa?




Bai 3.

Bai 4.

—| 2 3 4
——= 6 7 8
<5 <3 i >6 > 7

N
0]0]0)0]01010

2 +2 < 5 ¢ 2+ 2 < 5 ¢ 2+ 2|X

5021 3+ 1 * 5 2] 3+ 1 * 5 > | 3+

Bai 5. Chon cau tra 1o dung:

A. SO ngoi sao nhiéu hon s6 bao thw.

Bai 6.

5

WOW W

WO

56 6060 ot

2+ 2

+




o 7 DE 39
I. Phan trac nghiém: (2 diém)

Khoanh vao chir cai dat trwéce cau tra 161 dung.
1) Cac $6:5:2:8:4;7 Xép theo thir tu tir bé dén 16n la. (0,5 diém)

A. 2;5;4,8;7 B.2;4;5;6;7;8 C.8;7;5;4;2
2) Dau thich hop dién vao 6 tréng la: (0,5 diém)

8 6+2

A > B. < C.=

3) S6 16n nhat trong ddy so sau ; 3, 7, 6, 8, 9, 1. (0,5 diém)
A9 B.8 C.3

4. Khoanh vao chir cai trude cau tra 101 ding. (0,5 diém)
A. C0 2 hinh tam giac
B. Co 3 hinh tam giac

II. Phin ty ludn: (8 diém)
Bai 1: DPoc, viét s6? (1 diém)

nam hai ba

......................... 7 6
Bai 2: Tinh (2 diém)
10 5 9 4
1 5 0 _2
Bai 3: Tinh (2 diém)
6+2=........ 7-1= e,
10+ 0-4=.... 9-3 +3 =,

Bai 4: S6? (1diém)



Bai 4: Viét phép tinh thich hop (1 diém).
b. Viét phép tinh thich hop (1 diém).
= =
—

. ] v Pap 4n dé sb 39
I. Phan trac nghiém: (2 diém)

Khoanh vao chir cai dat truéc cau tra 1oi dung.

Cau Pap an dling Diém
1 B 0, 5 diém
2 C 0, 5 diém
3 A 0, 5 diém
4 A 0, 5 diém

IL. Phan tu ludn: (8 diém)

Bai 1. Poc, viét s6? ( 1 diém)



nam hai ba
5 o2 3
Bai 2: Tinh (2 di€ém)
10 5
_1 5
9 10......
Bai 3: Tinh (2 diém)
6+2=18
10+ 0-4=6

Bai 4: S6? (1diém)

0 +2=2

Bai 4: a. Viét phép tinh thich hop (1 diém).

6 + 2

b. Viét phép tinh thich hop (1 diém).

9 - 3




Bai 1: Tinh:
2 1
+ + +
3 2
Bai 2: Tinh:
1+2+1=
Bai 3
N 2+3..5
< |? 2+2...5
1+....=1
w.t3 =3

Bai 5: Viét phép tinh thich hop

a éé
5O/

3+1+1

2+2....1+2

2+1...1+2

-

+ +

2+0+1=

1+4..4+1
5+0....2+3

(]

AN

AW




DAP AN DE SO 40
1). 243=5 4+0=4 1+2=3 3+2=5 1+4=5 0+5=5

2). 1+2+1=4 3+1+1=5 2+0+1=3
3)2+3=5 2+2=1+2 1+4 = 4+1
2+2<5 2+1 =142 5+0=2+3
4)1+0=1 1+1=2 0+3=3 2+0=2
5)a)3+1=4 2+3=5
PE 41
Bai 1: (1 diém )Viét s6 thich hop vao chd tréng :
a/ 0;152; .05 00eel e 6500005 85 ... 10.
b/ 10; 9505 ceeei3 65 ceeiis 45 e, 525 ... ; 0.
Bai 2: (2,5 diém) Tinh:
a/ 4+5=........ 4+3+2=........
10-3=..cuuu... 8-6-0=.......
b/
7 10 8 6
1 5 2 4

3+ e =8 ;9 - =6 e +4 =8 ;7 -..... =5
Bai 4: (1 diém) Poc, viét s6 ?
nam hai ba ceveseee  eeeeeeees
7 6

Bai 5: Pién ddu > <=: (1,5 diém)
a/ 5+4[]09 65 b/ 8-3[]3+ 7-2[13+3

Bai 6: (1 diém)
Hinh vé bén c6:
- Co......... hinh tam giac
- Co......... hinh vudng

Bai 7: (2 diém) Viét phép tinh thich hop :

a.Co : 9 qua bong.
Cho : 3 qua bong. | | | | | |
Conlai :...qua béng?

b. Pién s6 va dau thich hop dé dwec phép tinh ding :




DAP AN DE SO 41

a)...;....;...3;4;5;...57;...59;....
b) ... 875550535 00
2)a)4+5=9 10-3=7 4+3+2=9 8-6-0=2
b)7+1=38 10-5=2 8+2=10 6-4=2
3)3+5=8 9-3=6 4+4=8 7-5=2
4) nam: 5 hai : 2 ba:3 bay: 7 Sau: 6
5)a)5+4=9 6>5 b)8-3<3+5 7-2<3+3
6) CO 2 hinh tam giac , 2 hinh vuéng
7)a)9-3=6 5+4=9 ‘

PE 42
Bai 1 : Dién sb.
5+ . =9 ~-6=3 5+ o, =8 +2=7
......... +7=8 9-....=5 e ¥5=T7 1+....=6
Bai 2 : Tinh.
9—1= ... T+2= .. 9—4=... 9—7= 9-5=...
6+2= ... 9-0=.... 8—3= ... 8—6=.... 7-3=..
7+1=.. 0+9=.... 2+3= .. 5—3= . 6—-2=...
Bai 3 : Viét cac s6 6, 5, 0, 2, 10, 7, 4, 3 theo thir tur tir bé 16m.
Bai 4 : Plng ghi “d”, sai ghi “s” vao 6 trong.
6>0 2<3<4 2+3>5 7=7
3<9 4>7>8 5+0=5 3<1

Bai 5 : Viét phép tinh thich hop.

‘ék%%‘k% 4 6
* K KK d € @

[ [ ] [ ] L [ ]

Bai 6 : Khoanh vao chit cai trude y tra 101 dung:

Hinh bén c6 s6 hinh tam giéc la:

oOw>
o Ul N



Bai 7 : Bat phép tinh thich hop: +> hoac “—7”

1...2=3 2..1=3 1..1=2 1.
3.1=2 3..2=1 2..1=1 2.
4..2=2 4..3=1 3...3=0 3.
9..5=4 8...6=2 6...3=9 7.
3..6=9 2..6=8 7..1=8 5....
PAP AN DE SO 42
1). 5+4=9 9-6=3 5+3=8 5+2=7 6 +
1+7=8 9-4=5 2+5=7 1+5=6 9-
2. 9-1=8 7+2=9 9-4=5 9-7=2 9-5=4
6+2=8 9-0=9 8-3=5 8-6=2 7-3=4
7+1=8 0+9=9 2+3=5 5-3=2 6-2=4
3) 0;2;3;4;5;6;7;10
4)6>0.b 2<3<4b 2+3>5.S 7=1.b
3<9.b 4>7>8.S 5+0=5.b 3<1.S
5) a) 8+1=9 9-3=6
6.B
7)
1+2=3 2+1=3 1+1=2 1+4=5
3—-1=2 3—-2=1 2-1=1 2+2=4
4_2=2 4-3=1 3-3=0 3 +2=5
9-5=4 8-6=2 6+3=9 7+3=10
3+6=9 2+6=8 7+1=8 5+3=8
PE SO 43
1. Viét
EV R OF TR T R 41 @ U1 13 1 1 (L LR ORRRRN
b/Theo miu:
< J OO
¢/Pocsd: 7 :bay 10 cuueeennnnns 3 s 8. 5:....
2.Tinh:
al 5 8 9 10
+ + - -
4 2 3 6
b/ 7+2= 6-0= 5+3-4= 8-0+1=



3. Viétcacsd3 ;6;9;2:
a/Theo thi tw tir Dé AN 10M.euuu.erennieeneiieiiiiriieerieerriieeraneerreeeraeersaneens
b/ Theo thit tw tir 16T &N Dé..vvvvnnirrrrneeeeerereeerrriieeerreieeeerrneeerrsneeerssnnnes
4.Dién s6 thich hop vao chd chim:
34 ...=7 et 6 =8
8- ... =4 veem 520
5. Pién ddu > < =vao chd chim
4 +3 i 7 5 4+ 2 oo 6
8 -5 weern 4 7 - 0ueeeennd +2

Co.......... hinh tam giac

Co.......... hinh tron

Co.......... hinh vuéng
7.Viét phép tinh thich hop:

a/ Co :  6vién keo
Puogc cho thém : 2 vién keo
Co ‘t?'lt cﬁ‘ ‘ : 7 Viél‘l keo ‘
b/Di(“‘an 50 \‘72‘1 déu‘thich‘ hop ‘dé dl‘rqc phép tinh dung:
= |7

[ [=17 |

DAP AN DE SO 43
1). a) 1,;2;3;4;5;6;7;8;9;10
b) 3;5;7;9;10
2) a)5+4=9 8+2=10 9-3=6 10-6=4
7+2=9 6-0=6 5+3-4=48-0+1=9

3)a)2;3;6;9 b)9;6;3;2
4)3+4=7 6+2=8
8-4=4 5-5=0
5)3+4=7 5+2>6 8-5<4 7-0>4+2

6) C0 4 hin tam giac, c6 3 hinh tron, cé 4 hinh vudng
7)a)6-2=4 b)6+1=7;9-2=7.

’ PE SO 44
Bai 1. (1,5 diém) bung ghi d, sai ghi s vao 6 trong
8+0=8 4-0>3
7+1>9 10-0=10

3+3<6 0+6<1+0+5



Bai 2. (1 diém)  Sb?

-4

+0

Bai 3. (1 diém)  Tinh

Bai 4. (1 diém)  Tinh

+3

+1

Bai 5. (1 diém)  Viét cac sb 4, 6, 8, 7, 3 theo thir tw tlr I&n dén bé

Bai 6. (1 diém)  Viét phép tinh thich hop

C6 9 qua bong
B&t 3 qua bong
Con.....qua bdng

Bai 7. (1 diém) Hinh v& sau c6 may doan thang? Khoanh vao trwéc cau tra 1o

dung.

3 doan théng
4 doan thang
5 doan thang

Bai 8. (1 diém) Me chia keo cho hai anh em. Em dwoc 2 céi keo, anh duorc it

hon em. Héi anh dwoc may cai keo?

Tra |&i: Anh dwoc me chia cho....cai keo.

Bai 9. (1,5 diém) Ghi sb thich hop vao 6 tréng






DAP AN DE SO 44
1). 8+0=8 . B 4-0>3.D 741>9.S

10-0=10.b 3+3<6.S 0+6 < 1+0+45 S
2) 6 -4 =2+3=5 8+0=8+1=9
3) 7+2=9 9+1=10 10-8=2 6-0=6
4)4+4-3=5 9-5+2=6
5)8>7>6>4>3
6)9-3=6
7) 5 doan thang
8) 1 cai keo
9)5-5=0 6+3=9
. PE SO 45
BAI 1. Tinh
) 247 = 8-0 = e
3+5 = e 9-6 = ...
2+4+1 = T—2-3 =i,
6+0+ 4=........ 10-6-4=.......
4+1+3=....... 8+2-3=...
b) 7 10 4 9 7
+ _ + _ _
2 4 5 6 7
Bai 2:
a) Khoanhvaosbbénhdt: 8 : 5 ; 0 ; 3 ; 9: 4
b) Khoanhvaosdlénnhdat: 4 ; 9 ; 8 : 5 ; 10; 7



10...

Bai 4:

Bai 5. S6

.82 4+4...... 5+3 4+5...... 5+4

5 qua cam Co: 10 qua cam
4 qua cam Cho ban: 4 qua man
.qua cam Con lai : .... qud man?
7-2 = + 3 -1=0+6
6 +2 = ...+ 3 .+1=0+8

Bai 6: Co...... hinh tam giac ?

Bai 1:

Bai 2:

Bai 3: 2

Bai 4: 2

THANG PIEM — PAP AN MON TOAN LOP 1
3 diém
Cau a: 2 diém : Mdi phép tinh dang duoc 0,2 diém.
Cau b: 1 diém : Mdi phép tinh dung duogc 0,2 diém.
1 diém
Cau a: 0,5 diém
Caub: 0,5 diém.

diem

Pién dung mdi 6 trong duogc 0,2 diém. Dién ding ca duoc 2 diém.

diem

Ca?2



Viét dang mdi phép tinh dugc 1 diém
Bai 5: 1 diém

Pién dung mdi chd chdm duoc 0,25 diém.
Bai 6: 1 diém

Dép an : 3 hinh tam giac.

PE SO 46
A. DE 2 r /4 r
Bai 1: (1 diém) Viét so thich hop vao 6 trong?
Lo [ 1 [ Js] | [ ]9|

Bai 2: (1 diém) chon cAu dung nhat khoanh tron?

Céu nao doc viét ding:

a/ sau (6)

b/ sau (9)

¢/ sau (5)

Bai 3: (0,5 diém) Chon dap an dung nhat khoanh tron?
a/0+5=0

b/0+5=5

c/0+5=6

Bai 4: Tinh( 1,5 diém)

10-10= 3+7= 9-0-=
Bai 5: (2 diém) Tinh:

4+2+5= 10-1-2=
Bai 6: (2 diém) ><=?

5...5+0 4-2 ...4+2 9..9+1 10 ...

Bai 7: (1 diém) Viét phép tinh thich hop

Bai 8: (1 diém) Hinh bén c6 may hinh vudéng?




Co .... hinh vuodng

B. Hwéng din danh gia va dap 4n mon toan 16p
Bai 1: (1 diém) Viét sé thich hop vao 6 trong?
- Viét duoc 4 s6 dat 0,5 viét duge 8 sb dat: 1diém
Bai 2: (1 diém) chon dung y a

Bai 3: Tinh: (0,5 diém) chon dang ¥ b

Bai 4: Tinh (1,5 diém)

Pung 1 phép tinh dat 0,5 diém

Bai 5: (2 diém)

Pién dung két qua mdi bai dat 1 diém

Bai 6: (2 diém) dung 1 phép tinh dat 0,5 diém
Bai 7: (1 diém)

Viét dwoge: 6+ 1 =7

Bai 8: (1 diém)

C0 5 hinh vuéng o
PE SO 47
Bai 1 (1 diém): S6?
Bai 2 (1 diém): Viét s6?
1 3 5 7

Bai 3 (1 diém): Khoanh tron vao ciu tra 10i ding.

1) 4+4+2=.......... 2) 10-5-0=
A.8 A.5
B.9 B.6
C.10 C.7

Bai 4 (2 diém): Tinh?




Bai 5 (1 diém): S6?

.+t2=5 6+..=6
A 2 A0
B.3 B.1
C. 4 C.2

Bai 6 (1 diém): Dién s6?

Hinh bén co:
a.Co.eenrnnn, hinh tam giac.
b. CoO..oevnnna. hinh vuong.

Bai 7 (2 diém): Viét phép tinh thich hop?

Bai 8 (1 diém):

4+5 7 10 6+4

Hwéng din cham nim hoc: 2017 - 2018

2. Mon: Toan

Bai 1: (1 diém) Hoc sinh dién dang mdi s6 dat 0,25 diém.
Bai 2: (1 diém )Hoc sinh dién ding mdi sb dat 0,25 diém.

Bai 3: (1 diém) Hoc sinh khoanh dung mdi phép tinh dat 0,5 diém.



Bai 4: (2 diém) Hoc sinh thyc hién dtng mdi phép tinh dat 0,75 diém.
Bai 5: (1 diém) Hoc sinh dién dung mdi sé dat 0,5 diém.
Bai 6: (1 diém) Hoc sinh dién dung mdi sé dat 0,5 diém.
Bai 7: (2 diém) Hoc sinh viét ding phép tinh thich hop vao 6 trong
Bai 8: (1 diém) Hoc sinh dién ding mdi d4u dat 0,5 diém.

PE SO 48

Phén I: Trac nghiém
Hdy khoanh vao chir cai ddt trudc cau tra loi dung
Cau 1: Két qua ciia phép tinh 10 - 3 1a:

A. 10 B.7 C.6
Cau 2: 9 bé hon s nao sau day:
A 8 B. 9 C.10
Cau 3: Pién so nio vao chd cham trong phép tinh décé 6 +....=10
A 2 B.4 C.3
Cau 4: Két qua ciia phép tinh 9 -4 -3 |a:
A.3 B.1 C.2

Cau 5:
Co: 8 qua chanh
An: 2 qua chanh
Con lai: ...qua chanh?
A5 B.6 C. 4
Phan II: Ty luan

Cau 6: Viét cacsd 2,5,9, 8
a. Theo thir tu tir bé dén

| 117 1 TR

b. Theo th¢ tw tir 16n dén bé:

Cau 7 Tinh

4 10 7 8
+ - + -

10



Cau8: < ,> =
5+3...9 4+6...6+2
7+2..5+4 2+4 ... 4+2
Cau 9: Tinh
5+ =9 10 - =2
+4 =8 -3 =4

Cau 10: Viét phép tinh thich hop vao 6 trong:

Cau 11 : Pién dau va s6 thich hop dé dwgc phép tinh diing.

= |7

Cau 12 Trong hinh dwéi diy cé ... hinh vong?

DAP AN DE SO 48

I. Trac nghiém khach quan: 3,5 diém
Ciu 1: 1,0 diém  Ciu 4: 0,5 diém _
Ciu 2: 1,0 diém  Cau 5: 0,5 diém Cau |112/3 /4

Céu 3: 0,5 diém Dipan [BI|A|B|A|C

IL. Ty luan: 6,5 diém

Cau 6 (1 diém): Viét ding mdi y dwoc 0,5 diém. Viét sai thir tw khong dwoc

diém

a. Theo thit tw tir bé dén l6m: 2,5, 8,9

b. Theo th¢ tw tir 16n dén bé: 9, 8, 5, 2

Cau 7 (1 diém): Mbi phép tinh ding dwoc 0,2 diém. Tinh sai khong dwoc diém

4 10 7 8 10




+ - + - -
5 4 3 3 7
9 6 4 5 3

Cau 8 (1 diém): Pién ding mbi phép tinh dwoc 0,25 diém. Dién sai khong
dugc diém.

5+43<9 4+6 >6+2

7+2 =5+4 2+4=4+2

Cau 9 (1 diém): Pién ding so6 vao mdi phép tinh dwge 0,25 diém. Pién sai
khong dugc dieém.

5+4]=9 10- 8 ]=2
4] +4 =8 7] -3=4

Céu 10 (0,5 diém): Viét diing phép tinh va két qua dwgrc 0,5 diém. Viét sai
khong dwoc diem.

10| -2 =18
Cau 11 (1diém): Viét phép tinh ding dwoc 1 diém.

10 |- 3 = 7

Hodc:4+3=7; 3+4=7; 9-2=7; 5+2=7; 2+5=7; 1+6=7; 6+1=7;
8-1=7,7-0=7,7+0=17,

Cau 12 (1 diém): Tim ding dwgc 5 hinh vudng dwoe 1 diém. Tim sai khong

dugc diém.



PE SO 49

Phin I: Tric nghiém (6 diém )
Hdy khoanh vao chir cdi dat trudc cdu tra loi dung
Cau 1: (1d) Két qua cua phép tinh 10 - 3 1a:

A. 10 B.7 C.6
Cau 2: (1d) 9 bé hon s nao sau day:
A 8 B. 9 C. 10
Cau 3: (1d) DPién sb nao vao chd cham trong phép tinh dé co 6+ ...
A.2 B. 4 C.3
Cau 4: (1d) Két qua cta phép tinh 9 -4 -3 &
A3 B.1 C.2
Céu 5: (14d)
Co: 8 qua cam
An: 2 qua cam

Con lai: ...qua cam ?

A5 B.6 C. 4

Céu 6: (1d@) Trong hinh dudi day c6 ... hinh vudng?

Phén II: Ty luan (4 diém )

Céu 7: (0,5) Viét cac $0 2,5,9, 8
a. Theo thtr tu tir bé dén

Cau 8: (0,5) Pién dau <, >, =

5+3 ...9 4+6 ..6+2

Cau9: Tinh

10



4 10 7
+ - + -
5 4 3

Caul0: (1d) Tinh
5+ =9 10- =2

Cau 11: Viét phép tinh thich hop vao 6 trong:




DAP AN DE SO 49

I. Tric nghiém khach quan: 5 diém
Caul:05diém  Cdu4: 1 diém A
Cau2:05diém  Cau 5: 1diém Cau |112,3 /4|5

Cau3:1ldiém  Ciu6: 1 diém bapan |B|/A|B|A|B

Cau 6 (1 diém): Tim dung duoc 5 hinh vudng duoc 1 diém. Tim sai khong duoc

diém.

IL. Ty luan: 4 diém
Cau 7 (0,5 diém): Viét dung mdi y dugc 0,5 diém. Viét sai thir ty khong dugc diém
a. Theo thtr tu tir bé dén 16n: 2,5, 8, 9
b. Theo tht tu tir 16n dén bé: 9, 8, 5, 2
Cau 8 (0,5 diém): Pién dang mdi phép tinh duoc 0,25 diém. Dién sai khong dugc
diém.

5+3 <9 4+6 >6+2

Cau 9 (1 diém): Mdi phép tinh dung duoc 0,2 diém. Tinh sai khong dugc diém

4 10 7 8 10
+ - + - -

5 4 3 3 7

9 6 4 5 3

Céu 10(1 diém): Dién dung s6 vao mdi phép tinh dugc 0,25 diém. Dién sai khong
duoc diém.

5+4]=9 10- B =2

+4 =8 -3 =4

Cau 11 (1 diém): Viét diing phép tinh va két qua duoc 0,5 diém. Viét sai khong
duoc diem.

10 - 12| =138




Bai 2 Poc, viét cac s6 (theo miu):

a) bay: 7
b) 2: hai
Bai 3: Tinh

. 1
N NN

Bai 4: Tinh
9+0=...

Bai 5: S6 ?

Hinh vé sau c6 ...

PE SO 50

- nam............ -tam: ..........
=3 =B,
3 10
+ 7 -2
4+2-3=...

hinh tam giac; CO

... hinh vuéng

b)8-...

3+4..4+3
9-6 ..3+5

Bai 8: Pién s6 va dau thich hop dé duoc phép tinh ding:

a)

b)

Bai 9 : Viét phép tinh thich hop:



Haico : 6 quetinh
Lancd :4quetinh
Co tat ca: ... que tinh?

Bai 10: S6 ?
+3 +1 -5 +4

DAP AN - BIEU DIEM:

Bai 1: (M1- 1 diém) S6? ( Mdi ¥ dung 0, 25 diém).

Bai 2 ( M2 - 1 diém): Poc, viét cac sb (theo mau): ( Mdi y ding 0, 25 diém).

a) bay: 7 -nam: 5 - tam: 8
b) 2: hai -3:ba - 6: sdu
Bai 3: (M2 - 1 diém) : Tinh ( Mdi y dang 0, 25 diém).
7 3 10 5
-1 + 7 -2 -0
6 10 8 5

Bai 4: (M2 - 1 diém) : Tinh ( M&i ¥ dang 0,5 diém).
9+0=9 4+2-3=3

Bai 5: (M1 - 1 diém) : S6 2 (M&i ¥ dung 0,5 diém).
Hinh v€ sau c6 4 hinh tam giac; Co 3 hinh vuéng



Bai 6: (M3 - 1 diém) : S6 ? (Mbi y dung 0,5 diém).

a) 3+6=9 b)8-2=6
Bai 7: (M3 -1 diém) : <, >, = ? (Mbdi y dung 0, 25 diém).
4+3<9 3+4=4+3
7-4<10 9-6 <3+5
Bai 8: (M4 - 1 diém): Dién s6 va déu thich hop d¢ dugc phép tinh ding: ( Mbi y dung 0, 5
diém).
a)
1 + 8 = 9
b)
10 |- 1 = 9

Bai 9 : (M3 - 1 diém) Viét phép tinh thich hop:
Hai co : 6 quetinh
Lancd :4quetinh
Co tat ca: ... que tinh?

6 |+ |4 |= |10

Bai 10: ( M4 — 1 diém) : S6 ? ( Mbi y diing 0, 25 diém).
+3 -1 -5 +4



